

**SPOLEČNOU CESTOU NAPROTI  
RODINÁM A DĚTEM**



**VÝROČNÍ ZPRÁVA 2021**

1. OBSAH
2. ÚVODNÍ SLOVO
3. POSLÁNÍ, SMYSL A CÍL
4. LIDÉ V MOZAICE
6. MOZAIKA 2021
9. JSME TADY I PRO POTŘEBNÉ
10. PROJEKTY
12. FINANČNÍ ZPRÁVA
14. PODĚKOVÁNÍ A SPONZOŘI
15. SPOTTE SE S NÁMI - KONTAKT
16. STRÍPKY Z MOZAIKY - FOTOGALERIE
19. MOTTO

# ÚVODNÍ SLOVO PŘEDSEDKYNĚ SPOLKU ZUZANY ROSOVÉ

## "OPĚT JINÝ ROK"

Pokračování kovidu a omezení pokračuje, děti rodičům rostou před očima, lidé jsou čím dál tím více izolováni a my přemýšlíme, jak v této nelehké době být stále stejnou Mozaikou a plnit své poslání. Stále jsme měli veliké přání a chuť být naplno Mozaikou jako před pandemií. A tak jsme museli být více on-line, i když to osobní setkání nikdy nemůže nahradit. Tato doba nás ale posunula dál a přivedla nás k novým projektům a nápadům. Vytvořili jsme pro rodiny s dětmi bezkontaktní aktivity, například Mickeyho pohádkovou stezku nebo Výtvarnou výzvu na Den Země díky ní vznikla krásná galerie na plotě rodinného centra Mozaika a další jiné aktivity. Komunikace pracovníků v Mozaice se přesunula do on-line světa stejně tak, jako i vzdělávací aktivity pro zaměstnance Mozaiky. Sluníčko začalo čím dál tím více svítit a nastal konec května a my se pomalu vraceli do starých kolejí. Pravidelné a jednorázové aktivity se i přes početní omezení rozjely na plné obrátky, naše chodby zaplnily kočárky či odrážedla, a především šel slyšet dětský smích. Co vše se dělo v roce 2021 v Mozaice se dozvíte níže. I přes všechno věřím, že je stále za co děkovat a s pokorou přijímat vše, co přichází a bojovat za každý malý či velký kousek Mozaiky tak, aby mohla stále jít společnou cestou naproti rodinám a dětem.



Zuzana Rosová  
předsedkyně spolku

# POSLÁNÍ, SMYSL A CÍL MOZAIKY

## **POSLÁNÍ:**

**Posláním rodinného centra Mozaika je podpora rodin s dětmi a její zdravé fungování, podpora mezigeneračního soužití, zdravého fungování rodiny, zapojení rodičů do místní komunity, rozvíjení rodičovských rolí a jejich kompetencí, poskytování preventivních opatření pro rodiny s dětmi před sociálním vyloučením a negativním vlivům.**

## **SMYSL:**

**Rodinám s dětmi a návštěvníkům rodinného centra Mozaika nabízíme veřejný prostor a zázemí pro formální i neformální setkávání, vzdělávání, získávání nových informací, předávání zkušeností či získání odborných poradenství. Důležitou součástí je individuální a profesionální komunikace s klienty a bezbariérový přístup. Smyslem je také aktivní zapojení rodičů do činností a komunitního života v našem městě.**

## **CÍL:**

**Vytvoření veřejného prostoru a zázemí pro rodiny s malými dětmi.**

**Zprostředkování široké škály prorodinných, vzdělávacích a volnočasových aktivit.**

**Poskytnutí základního odborného poradenství pro rodiny.**

**Zkvalitňovat rodinné, mezilidské a mezigenerační vztahy.**

**Podpora primární prevence sociálně patologických jevů.**

**Obohacovat smysluplné trávení volného času, kulturní a společenské akce se zaměřením na rodiny s dětmi v místní komunitě.**

**Napomáhat ke sladování rodinného a pracovního života, které přispějí také k seberealizaci a společenskému uplatnění.**



# LIDÉ V MOZAICE

## ZAKLADATELKA A PŘEDSEDKYNĚ SPOLKU, KOORDINÁTOR PROJEKTU, LEKTOR

Zuzana Rosová

Zakladatelka rodinného centra Mozaika, maminka dvou dětí a manželka. Mozaika se stala její druhou rodinou, každodenní práce s dětmi a dospěláky je jejím hnacím motorem a radostí. Pokud je možno trávit pracovní čas v kostýmu, bez váhání jde do toho, protože dětská radost a jiskřičky v očích za to stojí. Má ráda cestování a sport. Ráda pomáhá druhým a propojuje lidi, či neustále vymýšlí něco nového.

## ADMINISTRATIVNÍ PRACOVNÍK A MANAŽER PROJEKTU:

Vratislav Rosa

Člověk, který sice není moc vidět, pokud ho jeho žena neobleče do nějakého kostýmu, aby udělal radost dětem v Mozaice. Je to člověk, kterého znáte spíše po hlasu a z e-mailu. Přesto ví o Mozaice všechno, má přehled o každé přihlášce, projektu, vytváří naše materiály a veškeré potřebné dokumenty ke správnému chodu centra, stará se o web, sociální sítě a prostory Mozaiky.

## LEKTOŘI:

Lektoři v Mozaice jsou nedílnou součástí centra. Starají se s láskou o nejmenší návštěvníky Mozaiky a s individuálním a profesionálním přístupem připravují pro ně aktivity, které jsou jim nejbližší. Stále se také vzdělávají a přinášejí inovativní přístupy.

Ing. Zuzana Zdražilová (Minibalet, První krůčky k baletu)

Mgr. Martina Kneslová (Kids dance – taneční kroužek)

Mgr. Pavla Stanislavová (Lvíčata – sportovní kroužek)

Mgr. Petra Tomanová (Korálky - cvičení rodičů s dětmi, lektor)

Ing. Kateřina Hubová (Korálky - cvičení rodičů s dětmi, pečovatelka, lektor)

Jana Janýšková (Korálky – cvičení rodičů s dětmi)

### **DOBROVOLNICE:**

O hernu s kavárnou se během roku staraly také dobrovolnice se svými dětmi. Ve svém volném čase byly pravidelně v Mozaice pro Vás a Vaše děti. Za to jim patří velký dík. Veronika Bajerová, Veronika Vavrečková, Eva Poljaskovská, Silvie Vacková, Marie Klosová.

### **ÚČETNÍ:**

Ing. Karla Fuksová



# MOZAIKA 2021

## PRAVIDELNÉ AKTIVITY

### **KORÁLKY A PARTÁCI – CVIČENÍ RODIČŮ S DĚTMI OD 2 MĚSÍCŮ DO 4 LET**

Podpora psychomotorického vývoje, socializace rodičů na mateřské a rodičovské dovolené. Všestranný rozvoj dovedností a schopností dětí s respektem na jeho přirozený vývoj, inspirativní podněty na doma, sdílení rodičovských zkušeností a podpora socializace s vrstevníky, podpora vztahů mezi dítětem a rodičem či prarodičem.

**LVÍČATA – SPORTOVNÍ PŘÍPRAVKA PRO DĚTI OD 3 – 6 LET**  
základy atletiky, gymnastiky, všeobecná pohybová příprava, základy pravidel míčových her a rozvoj spolupráce s vrstevníky.

**KIDS DANCE – TANEČNÍ KROUŽEK OD 3 – 6 LET**  
Všeobecná taneční příprava, učení koordinace a týmové spolupráce, seznámení s různými tanečními styly.

**MINIBALET A PRVNÍ KRŮČKY K BALETU 3 – 6 LET**  
Baletní příprava pro děti, základy baletu hravou a citlivou formou, podpora rytmického a hravého cítění, rozvoj fyzických možností pro potřebu k tanci.

**KOMUNITNÍ SETKÁVÁNÍ V HERNĚ S KAVÁRNOU**  
Místo pro seznamování, odpočinek, sběr nových informací nejen pro maminky na mateřské či rodičovské dovolené, ale i pro prarodiče či tatínky.

**BROUČCI**  
Krátkodobé hlídání dětí jako dopomoc rodičům.

# MOZAIKA 2021

## JEDNORÁZOVÉ AKTIVITY

### JARNÍ KOLEKCE "USMĚJ SE"

Vytvoření jarní kolekce látkových tašek na podporu rodičů samoživitelů.

### VÝTVARNÁ VÝZVA DEN ZEMĚ

Tato výzva byla určena pro všechny děti, které rády malují a pomohly nám vytvořit krásnou galerii na „na plotě“.

### MICKEYHO POHÁDKOVÁ STEZKA NOVÝM JIČÍNEM

Bezkontaktní pohádková stezka s kouzelným okýnkem, kde se děti mohly pozdravit s oblíbenými postavičkami z pohádek a následně se vydat na připravenou stezku, plnit úkoly, poznat blíže své okolí se svou rodinou nebo kamarády.

Stezka byla vytvořena v rámci Dne dětí.

### DĚTSKÝ DEN NA JIČINĚ

Oslava Mezinárodního dne dětí na Jičíně, zajištění programu pro děti ze Starojicka a okolí, podpora komunitního setkávání rodin.

### VÍTÁNÍ PRÁZDNIN PUTOVÁNÍ PO SVĚTADÍLECH

Mobilní dětský koutek a aktivity pro nejmenší návštěvníky.

Spolupráce Mozaiky a Městského kulturního střediska Nový Jičín.

### PRÍMĚSTSKÉ TÁBORY PRO DĚTI OD 6 - 14 LET

Smysluplný program a zajištění hlídání dětí v době školních prázdnin jako dopomoc pracujícím rodičům. Tyto tábory se konaly v Mozaice a blízkém okolí.

Témata pro tento rok byla: Harry Potter a Kámen mudrců, Harry Potter a Ohnivý pohár, Kouzelnický tábor.

## **POHÁDKOVÝ PROGRAM PRO DĚTI – NOVOJIČÍNSKÝ PODZIMNÍ JARMARK**

Při konání Novojičínského jarmarku jsme vytvořili pro rodiny s dětmi, děti samotné, či děti ze školních družin a širokou veřejnost pohádkový program s naším mobilním dětským koutkem, malováním na obličej a spoustou dalšího. Na této akci byl také představen projekt "Placka, která žije!", kde si děti vyráběly odznaky podle své fantazie.

## **LOUČENÍ S PRAZDINAMI**

Pořádané Městským kulturním střediskem Nový Jičín byla další kulturní akce, při které jsme tu byli opět pro rodiny s dětmi. V rámci našeho programu probíhaly workshopy, malování na obličej a další.

## **OTEVÍRÁME HERNU S KAVÁRNOU**

Slavnostní otevření herny s kavárnou po prázdninách s programem.

## **MIKULÁŠSKÁ STEZKA S MOZAIKOU**

Bezkontaktní stezka s andělským okénkem pro rodiny s dětmi okolo novojičínského náměstí se stanovišti zaměřenými na adventní čas.



# JSME TADY I PRO POTŘEBNÉ



## DĚTSKÝ DEN A MIKULÁŠSKÁ NÁVŠTĚVA

Pravidelně navštěvujeme malé i velké pacienty v novojičínské nemocnici s pohádkovým programem i dárčky. I v roce 2021 tomu nebylo jinak. Jsme moc rádi, že můžeme těmto dětem a rodinám rozzářit na chvíli úsměv na tváři.



## VÁNOČNÍ PŘEKVAPENÍ

Ve spolupráci s Odborem sociálních věcí Městského úřadu Nový Jičín připravujeme možnost věnovat vánoční dárky potřebným dětem. Stáváme se společně Ježíškovými pomocníky a vytváříme dětem "Vánoční překvapení". I v tomto roce jsme vytvořili seznam přání od potřebných dětí a vydali výzvu Vánoční překvapení. Během jednoho dne se seznam zaplnil dárce a díky nim jsme se mohli stát na chvíli Ježíškovými pomocníky.



**Mozalka** www.mozalkanj.cz  
777 975 318

Rodičské centrum Mozalka ve spolupráci s Odborem sociálních věcí Městského úřadu Nový Jičín opět připravilo možnost věnovat vánoční dárky potřebným dětem. Staňte se společně Ježíškovými pomocníky a vytvořte dětem

### VÁNOČNÍ PŘEKVAPENÍ

**Díky kterému budou moci prožít radost z vánočních svátků.**

Pokud byste se chtěli k nám přidat a dětem vytvořit vánoční překvapení, vyberte si, komu chcete dárek věnovat. Zabaleno a podepsaný dárek (max. 2 obálky 1 rok) přiveďte do rodičského centra Mozalka (Hrochova 34, Nový Jičín) každý čtvrtek v čase od 15:00 - 18:00 hodin, nebo pátek od 9:00 - 12:00 hodin v době od 2.12. - 16.12.2021 včetně. Dárky dětem budou předány prostřednictvím sociálních pracovníků oddělení SPOD.

1. chlapec 7 měsíců (hořtka a obrádková knížka)	15. dívka 1 rok (hračka)
2. chlapec 2 rok (hračka)	16. dívka 2,5 roku (panenko)
3. chlapec 2 roky (aerobika nebo hořtka)	17. dívka 4 roky (panenko)
4. chlapec 5 let (hořtka)	18. dívka 5 let (panenko Barbika)
5. chlapec 5 let (hodinová nebo logická stolní hra)	19. dívka 7 let (přílohy nebo plastový korbáč)
6. chlapec 5 let (hořtka nebo hra)	20. dívka 10 let (společná hra nebo notebook)
7. chlapec 6 let (hugo stavěcí auto)	21. dívka 12 let (hračková sada)
8. chlapec 6 let (hořtka nebo knížka o fotbalu)	22. dívka 13 let (společenská hra)
9. chlapec 9 let (hořtkaový míč nebo knížka o fotbalu)	23. dívka 13 let (hořtka)
10. chlapec 10 let (hořtkaový míč)	24. dívka 15 let (hořtka)
11. chlapec 10 let (hořtka)	25. dívka 15 let (hořtka)
12. chlapec 10 let (hořtkaový míč)	26. dívka 15 let (hořtka)
13. chlapec 11 let (hořtkaový míč)	
14. chlapec 12 let (hořtkaový míč)	

Prosíme všechny dárce, aby dětem darovali pouze nové a nepoužité věci.

Vámi vybrané obdarované dítě nám sdělte prosíme **pouze telefonicky na telefonní číslo 777 975 318.** V případě jakýchkoliv dotazů nás neváhejte kontaktovat na uvedeném telefonním čísle. Všem dárčům moc děkujeme.





# PROJEKTY, KTERÉ NÁM NAPOMÁHAJÍ REALIZOVAT NAŠE CÍLE.

## KRÁTKODOBÉ PROJEKTY:

### PLACKA, KTERÁ ŽIJE!

Vytvoření programu pro rodiny s dětmi, podpora rozvoje fantazie u dětí a komunitního života v Novém Jičíně.

## DLOUHODOBÉ PROJEKTY:

### S MOZAIKOU NAPROTI RODINÁM A DĚTEM V

Projekt umožňoval volnočasové aktivity pro rodiny s malými dětmi od narození do 6 let věku dítěte na Novojičínsku. Nabízené aktivity měly pravidelný a jednorázový charakter a svým programem zkvalitňovaly trávení volného času rodičů s dětmi či dětí samotných. Přínosem projektu bylo zajištění profesionálních volnočasových aktivit na území Nového Jičína. Výběr volnočasových aktivit je důležitou součástí života dětí, protože tyto aktivity a čas strávený v kolektivu mají velký vliv na jejich přirozený a zdravý rozvoj.

# POSILOVÁNÍ RODIČOVSKÝCH KOMPETENCÍ A ZKVALITŇOVÁNÍ RODINNÝCH VZTAHŮ NA NOVOJIČÍNSKU

Projekt reagoval na zjištěnou potřebnost a zkušenost, které plynou při každodenním kontaktu s rodinami, které navštěvují rodinné centrum Mozaika. Také z podnětu ze setkání pracovní skupiny Rodina komunitního plánování sociálních a navazujících služeb ve městě Nový Jičín, také z účastí na platformách pro rodinnou politiku na MSK, nebo v Síti pro rodinu. Prostřednictvím projektu jsme zprostředkovali a poskytli komplexní pomoc rodinám s dětmi. Rodinám úplným i neúplným, rodinám s vícerčaty, rodinám s dětmi se specifickými potřebami, celé širší rodině. Projekt byl realizován formou odborných přednášek, workshopů, seminářů a besed či svépomocných skupin. Byl rozdělen do 4 aktivit podporujících zkvalitnění a posílení rodičovských kompetencí. V rámci projektu byly realizovány tyto aktivity:

## SEMINÁŘ

Seminář a vyšetření psychomotorického vývoje fyzioterapeutkou

## BESEDY

Manželská a partnerská komunikace

Komunikace mezi sourozenci

Komunikace mezi rodičem a dítětem

Vícegenerační soužití

Šťastné rodičovství

## PŘEDNÁŠKY

Rodiny s vícerčaty

Jak na zdravé nohy vašich dětí?

Obtížné situace v rodině

Vzdor u dětí

První pomoc u malých dětí a prevence dětských úrazů

Budování vztahů

Komunikace v rodině

Vztahy mezi rodiči a dětmi v návaznosti na fázi vývoje dítěte.

Utváření osobnosti dítěte, role v rodině a specifické potřeby dětí

## PODPŮRNÉ SKUPINY

Schůzky svépomocných skupin byly vedeny pracovníky Mozaiky se zkušeností s danou problematikou. Každá skupina řešila problematiku vyplývající z názvu skupiny, která jich vzájemně spojuje. Účastníci zde sdílí své zkušenosti, poznatky a možnosti, jak lépe žít a fungovat ve svém rodinném životě.

**TRÉNINKOVÉ AKTIVITY NA POSÍLENÍ RODIČOVSKÝCH KOMPETENCÍ JAKO PODPORA PŘI VÝVOJI  
DÍTĚTE A PÉČE O NĚJ V JEHO JEDNOTLIVÝCH FÁZÍCH ŽIVOTA**

**COWORKING MOZAIKA**

**VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY pro nevýdělečné organizace**

ke dni: 31.12.2021 (v celých tisících Kč)

IČ: 03817296

Název a sídlo účetní jednotky

MOZAIKA rodinné centrum z.s.

Hoblíkova 507/34

Nový Jičín 1

74101

Právní forma účetní jednotky

SDRUŽENÍ (SVAZ, SPOLEK, SPOLEČNOST, KLUB AJ.)

Předmět podnikání

v plném rozsahu

Sestaveno dne: 31.3.2022

Osoba odpovědná za účetnictví (jméno a podpis)

Ing. Karla Fuksová

Osoba odpovědná za účetní závěrku (jméno a podpis)

Zuzana Rosová

tel.: 777975318 linka:

Podpisový záznam

Označení	NÁKLADY	Hlavní čin.	Hosp. čin.	Celk. čin.
A. I.	Spotřeb. nákupy a nakupované služby (A.I.1. až A.I.6.)	499	0	499
1.	Spotřeba materiálu, energie a ostat. neskladovaných dodávek	162	0	162
2.	Prodané zboží	15	0	15
3.	Opravy a udržování	3	0	3
4.	Náklady na cestovné	12	0	12
6.	Ostatní služby	307	0	307
A.III.	Osobní náklady (A.III.10. až A.III.14.)	689	0	689
10.	Mzdové náklady	537	0	537
11.	Zákonné sociální pojištění	147	0	147
13.	Zákonné sociální náklady	5	0	5
A. V.	Ostatní náklady (A.V.16. až A.V.22.)	11	0	11
22.	Jiné ostatní náklady	11	0	11
	NÁKL. CELK. (A.I.+A.II.+A.III.+A.IV.+A.V.+A.VI.+A.VII.+A.VIII.)	1 199	0	1 199
Označ.	VÝNOSY	Hlavní čin.	Hosp. čin.	Celk. čin.
B. I.	Provozní dotace (B.I.1.)	654	0	654
1.	Provozní dotace	654	0	654
B. II.	Přijaté příspěvky (B.II.2. až B.II.4.)	35	0	35
3.	Přijaté příspěvky (dary)	35	0	35
B.III.	Tržby za vlastní výkony a za zboží	602	0	602
B. IV.	Ostatní výnosy (B.IV.5. až B.IV.10.)	10	0	10
10.	Jiné ostatní výnosy	10	0	10
	VÝNOSY CELKEM (B.I.+B.II.+B.III.+B.IV.+B.V.)	1 301	0	1 301
C.	Výsledek hospodaření před zdaněním	102	0	102
D.	Výsledek hospodaření po zdanění	102	0	102

# ROZVAHA pro nevýdělečné organizace v plném rozsahu

ke dni: 31.12.2021 (v celých tisících Kč)

IČ: 03817296

Název a sídlo účetní jednotky

MOZAIKA rodinné centrum z.s.

Hoblíkova 507

Nový Jičín 1

74101

Právní forma účetní jednotky

SDRUŽENÍ (SVAZ, SPOLEK, SPOLEČNOST, KLUB AJ.)

Předmět podnikání

Dle vyhlášky č. 504/2002 Sb.

Sestaveno dne: 31.3.2022

Osoba odpovědná za účetnictví (jméno a podpis)

Ing. Karla Fuksová

Osoba odpovědná za účetní závěrku (jméno a podpis)

Zuzana Rosová

tel.: 777975318 linka:

Podpisový záznam

Označ.		Začátek obd.	Konec obd.
<b>AKTIVA</b>			
B.	Krátkodobý majetek celkem (B.I.+B.II.+B.III.+B.VI.)	269	180
B. I.	Zásoby celkem (souč. B.I.1. až B.I.9.)	4	2
7.	Zboží na skladě a v prodejnách	4	2
B. II.	Pohledávky celkem (souč. B.II.1. až B.II.19.)	56	3
B. II.1.	Odběratelé	4	0
9.	Ostatní přímé daně	0	3
17.	Jiné pohledávky	52	0
B.III.	Krátkodobý finanční majetek celkem (souč. B.III.1. až B.III.7.)	169	169
B.III.1.	Peněžní prostředky v pokladně	34	19
3.	Peněžní prostředky na účtech	135	150
B. IV.	Jiná aktiva celkem (souč. B.IV.1. až B.IV.2.)	40	6
B. IV.1.	Náklady příštích období	5	6
2.	Příjmy příštích období	35	0
	<b>AKTIVA CELKEM (A. + B.)</b>	<b>269</b>	<b>180</b>
<b>PASIVA</b>			
A.	Vlastní zdroje celkem (A.I.+A.II.)	-16	88
A. II.	Výsledek hospodaření celkem (souč. A.II.1. až A.II.3.)	-16	88
1.	Účet výsledku hospodaření	-46	102
3.	Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let	30	-14
B.	Cizí zdroje celkem (B.I.+B.II.+B.III.+B.VI.)	285	92
B.III.	Krátkodobé závazky celkem (souč. B.III.1. až B.III.23.)	53	61
B.III.1.	Dodavatelé	0	7
5.	Zaměstnanci	34	37
7.	Závazky k institucím soc. zabezpečení a veř. zdrav. poj.	18	17
9.	Ostatní přímé daně	1	0
B. IV.	Jiná pasiva celkem (souč. B.IV.1. až B.IV.2.)	232	31
B. IV.1.	Výdaje příštích období	80	5
2.	Výnosy příštích období	152	26
	<b>PASIVA (A. + B.)</b>	<b>269</b>	<b>180</b>

# děkujeme

ZA PODPORU

Náš – Net Group s.r.o.  
RDAutomobil s.r.o.  
Město Nový Jičín  
Dytron  
Základní škola Galaxie  
MPSV




DĚKUJEME PŘEDEVŠÍM I VÁM MALÝM A VELKÝM NÁVŠTĚVNÍKŮM, KTERÍ SVOJÍ NÁVŠTĚVOU PODPORUJETE FUNGOVÁNÍ RODINNÉHO CENTRA MOZAIKA I V ROCE 2021. KAŽDÝ Z VÁS JE DŮLEŽITÝM A NEZAPOMENUTELNÝM ŠTRÍPKEM MOZAIKY RODINNÉHO CENTRA V NOVÉM JIČÍNĚ.

**PODÍVEJ SE, PŘEČTI SI NEBO POSLOUCHEJ O NÁS ZDE:**

**PRAVIDELNĚ:**

internetové stránky: [www.mozaikanj.cz](http://www.mozaikanj.cz)

 Facebook: mozaikanovyjicin

 Instagram: mozaikanj

 YouTube: Mozaika rodinné centrum

Nástěnky rodinného centra uvnitř i ve venkovních prostorech  
Informace v podobě více než 600 klientům Mozaiky

**NEPRAVIDELNĚ:**

POLAR televize Nový Jičín, Novojičínský zpravodaj,  
Rozhlas města Nového Jičína, Rengl – plakátovací plochy, výroční zpráva

**KONTAKT ANEB SPOTTE SE S NÁMI**

MOZAIKA rodinné centrum z. s.  
Hoblíkova 507/34, Nový Jičín, 741 01  
mobil: 777 975 318  
e-mail: [mozaika@mozaikanj.cz](mailto:mozaika@mozaikanj.cz)

Předsedkyně spolku a zakladatelka:  
Zuzana Rosová  
mobil: 777 975 318  
Tělocvična Mozaiky:  
Generála Hladě 20, Nový Jičín, 741 01

IČ: 038 17 296  
Číslo účtu: 107-9849580287/0100  
Datum vzniku: 9.3.2015



# STŘÍPKY Z MOZAIKY













**motto:**  
**Člověk nežije jen z lásky kterou dostává, ale hlavně z té, kterou daruje.**  
**(Matka Tereza)**

**Foto: Archiv Mozaiky rodinného centra z. s.**  
**Grafika: Vratislav Rosa**  
**Zpracovala: Zuzana Rosová**  
**Počet výtisků: 8**